gE1t

===}

HRRERENK  BREEE RN L EESERE(L 25 o
=Y B4

FRSEMRXKAWE @ BEMREIES -

HHEER

BEUEXRBE BREESHRERER H BARIGEHE  FESEERNIKZFEX o

SEiR

ESRREZER T AIRERERE - BIRIEE -

N
Ty

° Taiwan Headquarters

iiii

in; r
/ Indonesia "~ "C~veer
Perth “ Brisbane
Sydne
Y I’%’ew Zealand

¥
Melbourne )

South Africa

© Sales Network
© Manufacturing Plant
© Assembly Shop

TECO RuaBRARMBIRLD

HREETIEEF R 1158 thBERER3-1537 1012
TEL:(02)6615-9111 FAX:(02)6616-2503 http://www.tecomotor.com.tw

JUL.”20/PM-0003

RN EBERGEE R
1ISO-9001 Bl I 52 1R

ISO-14001IRIGEIRER:E
OHSAS 18001 BE R 2+ EE b

@, SGS “ Esce

%, s

=%) =2%
k]

TECO

SRTUH R RUZR K G W] 20 15 i

DVEN % 4



@ HERITREFEAEHF-IE3RIMREES
wP30% - BEESEESESE

@ FSIE4RERN(IEC 60034-30-2) - I HIE
FEHEARBCRERE  BoEED
REfER

RUESREMLE - BHERERE

@ HRE
ZERY HEEREBRER

® TS AT MSEAEHF-IE3%
5l - KIEFD60% - B R EAESR

IM

j_Iu_| ——| TECO |

@ R ERZEARLL o] fEEZ10dB (BB SZE85dB VS B/% K 75dB)

2

LS| EEFRE
e —HoxWET HE
MR LR IE4 (IEC TS 60034-30-2, 2016-12)
Py B 0.75 ~ 22 kW
HIERTERE [6.0~1751Nm
— 1200/1800rpm/:%§U
(g @) | 1800/2700rpm3:5)
# 3600/5400rpm %)
% HESE F80~180
FRZEE EETTESER  ©2&%ESF 10
RERI =2 AP 55)
ZERFI IM B3(IM1001) : Kl Br2r 2=
. [ E I GRS AA(CAID
REATR ABIET MR ANICALS)
BHABER | 0 miem | B55%200~240Vac
BEE &8 BE o]
5 BEHI Bk EE)/ R RES
e BERE : -20~40°C
FERRIE ZIE . HENEEIOW LN (IEARBER4E
ZS  BII000AR LR
B IPM(Interior Permanent Magnet)
P IR =2 A TUR IR B
& BIZS R FAR 4B
& B TEE ?‘EZ%%E%EWH%ISFeSB)EZEl
e = & Al #m[0[3% (Sensorless
Bl RTO R 2 Ol AY Encode(r (Line—Driv)er 2500ppr)
T ik EFEBRT | EEZETE100°CLUNERZR)
(i3 208 B8 B 4 150% 58 E s B E 607
. s | LEEEKUSERERED
F 2. BaE) s B 5a 12l (Field Weakening Control)IH&E
7;% g zem s | = 19501220 Vac : 200~240 Vac 50/60 Hz

— M3 380 Vac : 380~480 Vac 50/60 Hz




_ BT G - BT B
H WE | . [ e | B | BA | BA |RELER| ¥E | 68 & WE | . [ @R | B | BA | BA | RELEE
(rom) heE | BR | nE | S | (mVipm) | (%) | (kG) (rpm) w4 | B | hE | SR | (MV/rpm)
kW | HP (NmM) | (Amg) | (Nm) | (Armo) kW | HP (NM) | (Armg) | (Nm) | (Armo)
1200 | 9oL | 60 | 30 | 90 | 45 129 | 827 | 190 1200 | 9oL | 60 | 15 | 90 | 23 258
075 | 1 | 1800| 8oM | 40 | 38 | 60 | 57 67 857 | 14.0 075 | 1 | 1800 | 8OM | 40 | 19 | 60 | 29 134
3600 | 8OM | 20 | 30 | 30 | 45 44 835 | 125 3600 | 8OM | 20 | 15 | 30 | 23 88
1200 [ 112M | 119 | 60 | 179 | 90 134 | 859 | 331 1200 [ 112M | 119 | 30 | 179 | 45 267
15 | 2 |1800| 90L | 80 | 60 | 119 | 90 87 882 | 210 15 | 2 | 1800 | 90L | 80 | 30 | 119 | 45 174
3600 | 90L | 40 | 60 | 60 | 90 44 865 | 16.8 3600 | 90L | 40 | 30 | 60 | 45 88
1200 | 112M ] 175 | 90 | 263 | 135 134 | 874 | 404 | _ 1200 [ 112M | 175 | 45 | 263 | 68 267
22 | 3 | 1800 100L | 117 | 90 | 175 | 135 01 895 | 276 | | “[ 22 | 3 | 1800 | 100L | 117 | 45 | 175 | 68 181
3600 | 90L | 58 | 90 | 88 | 135 44 880 | 21.0 3600 | 90L | 58 | 45 | 88 | 68 87
1200 | 1325 | 294 | 140 | 442 | 210 137 | 893 | 500 1200 | 1325 | 294 | 70 | 442 | 105 274
37 | 5 | 1800 | 112M | 196 | 140 | 294 | 210 90 909 | 404 37 | 5 | 1800 | 112M | 196 | 70 | 294 | 105 181
3600 | 112M | 98 | 140 | 147 | 210 45 897 | 33.1 3600 | 112M | 98 | 70 | 147 | 105 90
1200 | 132M | 438 | 214 | 657 | 321 133 90.5 | 540 1200 | 132M | 438 | 107 | 657 | 161 265
55 | 7.5 | 1800 | 1325 | 292 | 200 | 438 | 300 9% 919 | 505 55 | 75 | 1800 | 1325 | 292 | 100 | 438 | 150 189
3600 | 1325 | 146 | 214 | 219 | 321 44 909 | 411 3600 | 1325 | 146 | 107 | 219 | 161 88
1200 | 160M | 597 | 292 | 895 | 438 132 913 | 540 1200 | 160M | 597 | 146 | 895 | 219 264
75 | 10 | 1800 | 132M | 398 | 290 | 597 | 435 90 926 | 540 75 | 10 | 1800 | 132M | 398 | 145 | 597 | 218 180
3600 | 1325 | 199 | 290 | 298 | 435 47 917 | 467 3600 | 1325 | 199 | 145 | 298 | 218 94
1200 | 160L | 875 | 420 | 1313 | 63.0 136|923 [ 970 | | 1200 | 160L | 875 | 210 | 1313 | 315 272
11 | 15 | 1800 | 160M | 584 | 400 | 875 | 60.0 95 933 | 800 | | 11 | 15 | 1800 | 160M | 584 | 200 | 875 | 300 190
3600 | 160M | 292 | 400 | 438 | 600 47 926 | 740 3600 | 160M | 29.2 | 200 | 438 | 300 94
1200 [180MC| 1194 | 580 | 179.0 | 87.0 134 | 929 | 1410 1200 |180MC| 1194 | 290 | 1790 | 435 268
15 | 20 | 1800 | 160L | 796 | 560 | 1194 | 840 91 939 | 97.0 15 | 20 | 1800 | 160L | 796 | 280 | 1194 | 420 181
3600 | 160M | 39.8 | 560 | 597 | 840 48 933 | 810 3600 | 160M | 39.8 | 280 | 59.7 | 42.0 95
1200 | 180LC| 1472 720 | 2208 [ 1080 | 134 | 934 | 1550 1200 | 180LC | 1472 | 360 | 2208 | 54.0 268
185 | 25 | 1800 [180MC| 981 | 66.0 | 147.2 | 99.0 o8 942 | 136.0 185 | 25 | 1800 [180MC| 98.1 | 33.0 | 1472 | 495 195
3600 | 160L | 49.1 | 660 | 73.6 | 99.0 48 93.7 | 90.0 3600 | 160L | 49.1 | 33.0 | 736 | 495 97
1200 | 180LC | 1751 | 83.0 | 2626 | 1245 | 139 | 937 | 1612 1200 | 180LC | 1751 | 415 | 2626 | 623 279
220 | 30 | 1800 |180MC| 1167 | 79.0 | 1751 | 1185 97 945 | 141.0 220 | 30 | 1800 |180MC| 1167 | 395 | 1751 | 593 193
3600 |180MA| 584 | 810 | 875 | 1215 46 940 | 136.0 3600 |180MA| 584 | 405 | 875 | 608 91
51 : BRE) s & RE AHFEFE200~240 Vac 50/60 Hz 71 EREn=sE R HEEE380~480 Vac 50/60 Hz
S0 DHEREERE AR TEL S0 DHEREEST AR TE




-

—
- |
R
it
HC

ED T
TEE® | =1 = //ﬁ :\\&
) -, | W= ji= 9
b ¥
I T T |
f
te || 8B ||clE B |lc | & <| A | |ma
A
BB @KK HOLE B @KK HOLE B
4-@K HOLES 4-PK HOLES .
T

GA |

DHTAP DHTAP @D
BfI: mm
#iL (HP) HESR
Es% A | AA|AB|AC|AD|AE| B [ BB| C H | HA | HC | HD | HE
1200rpm|1800rpm|3600rpm| R~

- 1 1 80M 125]35.5| 155 160 | 137 | 107 | 100 | 130 50 | 80 | 9.0 | 160 | - 55

1 2 ; 90L ! 140 | 35.5| 170 | 180 | 148 | 117 | 125 | 150 56 | 90 | 10.0| 178 | - 65

- 3 - 100L 160 | 355( 195|180 | 161 | 127|140 | 175| 63 | 100 | 12.5| - 222 71

g 5 5 112M 5 190 | 45.0| 224 | 222 | 183 | 148 | 140 | 175 | 70 | 112 | 14.0| - 255 | 82

5 7.5 713 132S 216 | 45.0] 250 | 224 | 206 | 157 | 140 | 192 | 89 | 132 |16.0| - 283 | 83

7.5 10 = 132M 216 | 45.0| 250 | 224 | 206 | 157 | 178 | 212 | 89 | 132 | 16.0| - 283 | 83

I ] ~T EPESS :
X .

gﬁ . R - D E [ED| F G | GA DH S =AE FERE A
80M ¢ 1017~12|278.0{88.0] 19 | 40 | 25 6 |15.5]21.5] M6x%12 620477 620477
90L ¢ 10 [7~12|325.5/94.5| 24 | 50 | 32 | 8 |20.0/27.0| M8x16 620577 620577
100L ¢ 12 [7~12|361.0/97.5| 28 | 60 | 40 | 8 |24.0/31.0| M10x20 620677 630577
112M ¢ 12 |7~12|388.5|1185( 28 | 60 | 40 | 8 |24.0(/31.0| M10x20 630677 630677
132S ¢ 12 [18~25|445.5|136.5| 38 [ 80 | 64 | 10 |33.0{41.0| M12x24 630877 630677
132M ¢ 12 [18~25|474.5|127.5| 38 | 80 | 64 | 10 |33.0(41.0| M12x24 630877 6306727

=

A

1L EIERSIDAZE  ¢19~¢28:j6,438 : k6

2. B ONERTHAZ - +0, -0.5
3. BEEARALOIREEK  AERITEFZSBINRE
4. DI EHEBENEESE  LALSTEA

TQ TQ
1= o 2
=
iE
L
| E L E
@KK HOLE @KKHOLE
4-@K HOLES 4-@K HOLES
FIG'3 DHTAP @D
BfiI : mm
@ (HP) iz
Bkl A AA | AB | AC | AD | AE B BB C H HA | HD | HE
1200rpm|1800rpm|3600rpm| R~r
10 15 3(5) 160M 254 | 50 | 300|292 | 243|198 | 210 | 250 | 108 | 160 | 18.0| 351 | 108
3
15 20 25 160L 254 | 50 | 300 | 292 | 243 | 198 | 254 | 300 | 108 | 160 | 18.0| 351 | 108
- - 30 180MA 4 279 75 | 355|338 285|230 241|297 (121|180 22.0| 410 119
20 5(5) - 180MC 3 | 279 75 | 355|338 | 285 | 230 | 241 | 297 | 121 | 180 | 22.0| 410 | 119
5(5) - - 180LC 3 | 279 75 | 355|338 | 285|230 279 | 335 121 | 180 | 22.0| 410 | 119
B i ]2~ B 7EC
iE22e K | kx| o | LE
R~ D| E|ED| F| G |GA DH = HE EIS=E5 2l
160M ¢ 14.5(18~25|559.01131.0| 42 | 110| 80 12 |137.0145.01| M16x32 630977 6307Z2Z
160L ¢ 14.5(18~25/603.0|131.01 42 | 110| 80 | 12 |37.0|145.0| M16x%x32 630977 6307ZZ
180MA ¢ 14.5(31~411656.0|1184.0| 48 | 110| 80 14 142.5|151.5| M16x32 631177C3 6310Z2Z7C3
180MC ¢ 14.5[31~41|656.0|1184.0 48 | 110| 80 | 14 |42.5|51.5| M16x%x32 631177 6310ZZ
180LC ¢ 14.5[31~411694.01184.0) 55 | 110| 80 | 16 |49.0159.0] M20x40 631277 6310Z2Z
51 L BMIERIDAZE © 42 ~¢48 :j6,¢ 55~ ¢ 65 : mb

2. B ONERTHAZ - +0, -0.5

3. BREERRAMRAESBK - IMIRTEF S IR

4 D EBENEEE - BASTEH




DVEN 1200rpmi&#&

DVEN 1800rpmi4i&

DVEN 3600rpmii&

it | REABESEERRS : 1/102FE

A

&R

IR

120rpm 6Hz 180rpm 9Hz 360rpm 18Hz
200rpm 10Hz 200rpm 10Hz 400rpm 20Hz
250rpm 12.5Hz 250rpm 12.5Hz 500rpm 25Hz
300rpm 15Hz 300rpm 15Hz 600rpm 30Hz
350rpm 17.5Hz 350rpm 17.5Hz 700rpm 35Hz
400rpm 20Hz 400rpm 20Hz 800rpm 40Hz
450rpm 22.5Hz 500rpm 25Hz 1000rpm 50Hz
500rpm 25Hz 600rpm 30Hz 1200rpm 60Hz
550rpm 27.5Hz 700rpm 35Hz 1400rpm 70Hz
600rpm 30Hz 800rpm 40Hz 1600rpm 80Hz
650rpm 32.5Hz 900rpm 45Hz 1800rpm 90Hz
700rpm 35Hz 1000rpm 50Hz 2000rpm 100Hz
750rpm 37.5Hz 1100rpm 55Hz 2200rpm 110Hz
800rpm 40Hz 1200rpm 60Hz 2400rpm 120Hz
850rpm 42.5Hz 1300rpm 65Hz 2600rpm 130Hz
900rpm 45Hz 1400rpm 70Hz 2800rpm 140Hz
950rpm 47.5Hz 1500rpm 75Hz 3000rpm 150Hz
1000rpm 50Hz 1600rpm 80Hz 3200rpm 160Hz
1050rpm 52.5Hz 1700rpm 85Hz 3400rpm 170Hz
1100rpm 55Hz 1800rpm 90Hz 3600rpm 180Hz
1150rpm 57.5Hz 1900rpm 95Hz 3800rpm 190Hz
1200rpm 60Hz 2000rpm 100Hz 4000rpm 200Hz
1250rpm 62.5Hz 2100rpm 105Hz 4200rpm 210Hz
1300rpm 65Hz 2200rpm 110Hz 4400rpm 220Hz
1400rpm 70Hz 2300rpm 115Hz 4600rpm 230Hz
1500rpm 75Hz 2400rpm 120Hz 4800rpm 240Hz
1600rpm 80Hz 2500rpm 125Hz 5000rpm 250Hz
1700rpm 85Hz 2600rpm 130Hz 5200rpm 260Hz
1800rpm | 90Hz(&=) 2700rpm | 135Hz(& = 5400rpm | 270Hz(&S)

atAR : (1) DVENSFEMRE | 2519561
()i ~ SARMBNT (a) SR = B3R / 120 X 2L (b) 83k = 58K / WRE X 120
3) == EERE : 1.5BHFERTEER




HIERY!

DVEN #ZJI5E

Enbes

- men

DE 58,2 B % A

Ozt

N LT

3 Encoder(2500ppr)

BAREISIR

1200 rpm

D
F 1800 rpm
L 3600 rpm

BARE B H ) K

K750 750W

01K5 1.5kW

03K7  3.7kW

05K5  5.5kW

07K5  7.5kW

LAt 23

| >

B 220V
C 380V
LA

A AR

10

vE | mm | EELFEER
kw | HP |(rpm) g 220V 380V
1200 | 9oL DVEN--NDK750BA DVEN--NDK750CA
0.75 1 1800 | 80M DVEN--NFK750BA DVEN--NFK750CA
3600 | 80M DVEN--NLK750BA DVEN--NLK750CA
1200 | 112M |  DVEN--NDO1K5BA DVEN--NDO1K5CA
15 2 1800 | 90L DVEN--NFO1K5BA DVEN--NFO1K5CA
3600 | 90L DVEN--NLO1K5BA DVEN--NLO1K5CA
1200 | 112M |  DVEN--NDO2K2BA DVEN--NDO2K2CA
22 3 1800 | 100L DVEN--NF02K2BA DVEN--NF02K2CA
3600 | 90L DVEN--NLO2K2BA DVEN--NLO2K2CA
1200 | 132S DVEN--NDO3K7BA DVEN--NDO3K7CA
3.7 5 1800 | 112M |  DVEN--NFO3K7BA DVEN--NFO3K7CA
3600 | 112M |  DVEN--NLO3K7BA DVEN--NLO3K7CA
1200 | 132M |  DVEN--NDO5K5BA DVEN--NDO5K5CA
55 | 7.5 | 1800 | 132S DVEN--NFO5K5BA DVEN--NFO5K5CA
3600 | 132S DVEN--NLO5K5BA DVEN--NLO5K5CA
1200 | 160M | DVEN--NDO7K5BA DVEN--NDO7K5CA
7.5 10 | 1800 | 132M |  DVEN--NFO7K5BA DVEN--NFO7K5CA
3600 | 132S DVEN--NLO7K5BA DVEN--NLO7K5CA
1200 | 160L DVEN--ND11KOBA DVEN--ND11KOCA
11 15 | 1800 | 160M |  DVEN--NF11KOBA DVEN--NF11KOCA
3600 | 160M |  DVEN--NL11KOBA DVEN--NL11KOCA
1200 |180MC| DVEN--ND15KOBA DVEN--ND15KOCA
15 20 | 1800 | 160L DVEN--NF15KO0BA DVEN--NF15K0CA
3600 | 160M |  DVEN--NL15KOBA DVEN--NL15K0OCA
1200 | 180LC| DVEN--ND18K5BA DVEN--ND18K5CA
185 | 25 | 1800 |180MC| DVEN--NF18K5BA DVEN--NF18K5CA
3600 | 160L DVEN--NL18K5BA DVEN--NL18K5CA
1200 | 180LC| DVEN--ND22KOBA DVEN--ND22KOCA
22 30 | 1800 |180MC| DVEN--NF22KOBA DVEN--NF22KOCA
3600 |180MA|  DVEN--NL22KOBA DVEN--NL22KOCA

it ERKRALEEAGE - ERSS - 627IEH"--N"E A "DE3"

11



	永磁同步馬達DVEN中文型錄封面封底-ol
	P0203
	P0405
	P0607
	P0809
	P1011

